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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatoé pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhaté tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot
a vizsgadolgozat utols6 oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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1. Széchenyi fiirdo

Létezik bemutatd furdo néven a program sajat formatumaban, és
a bemutat6 szovegét beillesztette

1 pont

A pont akkor jar, ha a bemutato legalabb 3 diat tartalmaz, és
mindegyik didn a furdszov. txt adllomanyban megadott
szoveg talalhat6 az adott sorrendben.

| Szinbeallitasok

1 pont \

Mindegyik dia hattere vilagosbarna RGB(201, 178, 134) kodu
szin, a szoveg drapp RGB(252, 245, 225) kodu szin, kivétel

a 3. dian, a cimek pedig sotétbarna RGB(128, 82, 0) kodu
szintiek.

A pont akkor jar, ha a beéllitdsok minden didn jok, és legalabb
harom diat elkészitett.

| Szdvegek és cimek formazasa a didkon

2 pont ‘

A didk szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipusu, és
a cimeknél 50, a tobbi szovegnél 30 pontos betliméretet hasznal
(kivéve a 3. dia)

A cimek félkovér betiistilusuak, tordelésiik és igazitasuk a
mintanak megfeleld

A pontok jarnak, ha a beallitasok minden dian egységesek, €s
legaldbb harom diat elkészitett.

1 pont

1 pont

| A képek formazasa

2 pont \

Legalabb 6 képnek egységesen vékony, drapp szegélye van

A 2-4. didn a Iogo . png kép szegély nélkiili és a bal felsd
sarokban van

Az utolsé pont nem adhato, ha az 1. didn is megjelenik a logd.

1 pont

1 pont

| Az els6 dia tartalma és beallitasai

2 pont ‘

A cim szovege jO, €s az a dia aljan, vizszintesen kdzépen jelenik
meg

A kepl.jpg,a kep2.jpgésa kep3.jpg képek 12 cm
magassaggal ardnyosan atméretezve, vizszintesen kdzépen
jelennek meg

A pont jar, ha legalabb két kép van a didn, és ezekre minden
beallitas jo.

1 pont

1 pont

| A masodik dia tartalma és beallitésai

4 pont ‘

A masodik didra beillesztette a szoveget, €s a cim joO

Pont csak akkor jar, ha a szoveget haromelemti felsorolassa
alakitotta.

A felsorolasjel a ,,~” szimbolum, vagy jel.pngkép

A kep4.3jpg,a kep5.jpgésa kep6.jpgkép 8 cm
magassaggal ardnyosan atméretezve a didn a minta szerinti
sorrendben

A bal és a jobb oldali kép -20° és +20° fokkal van elforgatva, és
a bal, valamint a jobb részben takarja a kozépsot

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
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| A harmadik dia tartalma és beallitasai | 10 pont |
A cim j0, és a didn 1év0 rajz alakzatai fehér vagy atlatszo

kitoltéstiek, sotétkék RGB(23, 55, 94) kodu szegélyliek 1 pont

A dian 22x15 cm méretli és fehér kitoltésti téglalap van,

valamint a felirat j6 szovegl, szinl, méretli és igazitasu 1 pont

Egy sarokdisz minden méretbedllitasa és igazitdsa jo 2 pont

A pont akkor jar, ha a sarokdisz elemei 1, 2, 3, ill. 6 cm-nél
érintkeznek az oldalakkal a minta alapjan.

Mind a négy sarokdisz minden beéllitasa jo 1 pont
Az elvalaszt6 vonal a tablan — rajta egy rombusszal —

vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont
A fejet és szemeket alkoto6 alakzatok a rajzon legalabb az egyik

fej esetében a mintanak megfeleléen jelennek meg 1 pont

A pont akkor jar, ha a fejet 4brazolo kor befoglalo téglalapja
6x6 cm, és a szemek 2 darab 0,5x0,5 cm méretiibdl késziiltek.
A sapkat abrazolo félkor jo kitoltésii €s méretl, vagy

a felkor.png képet beszlrta, valamint a fehér csikot
szimbolizalo lekerekitett téglalap a sapkdhoz képest vizszintesen

kozépen van és nem ér hozza 1 pont
A hajat szimbolizal6 2 darab iv és 3 darab gorbe a rajzon van, €s
helyesen illeszkedik 1 pont

A pont jar, ha az iv rajzolas helyett az i v. png kép
felhasznalasaval készitette el a rajzot.
A jobb oldali fejet két egymast metszd, azonos hosszasagl piros

vonallal huzta 4t 1 pont
| A negyedik dia tartalma és beallitasai | 3 pont]
A diara beillesztette a szoveget, és a cim jo 1 pont

Pont csak akkor jar, ha a szoveg nem felsorolas.
A dian a terkep. png kép ardnyosan 7 cm magassagu ¢és

jobbra, alulra igazitott 1 pont

A dia szovege €s a kép nem takarjak egymast 1 pont
| Attiinés és animacid | 5 pont]
Egységes attlinést allitott be mindegyik diara 1 pont

A diavetités automatikusan eldlrél Gjraindul az utolsé dia utan 1 pont

A diavaltas kattintas nélkiil, 3 masodpercenként torténik 1 pont

Az 1-4. didk koziil legalabb egy dian a képek balrol,
automatikusan, az alapértelmezettnél lassabban usznak be, és
a szoveg nem animalt 1 pont
Mind a 4 dian a képek balrol, automatikusan,
az alapértelmezettnél lassabban tsznak be, és a szovegek nem
animaltak 1 pont
‘ Osszesen: | 30 pont‘
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2. Hulladékszallitas

‘ Az adatok beolvasasa és mentés hulladek néven 1 pont
Létrehozott egy allomanyt hulladek néven a tablazatkezel
sajat formatumaban, és a forrasallomany tartalmat elhelyezte
az egyik munkalapon az 4/-es cellatol.
A pont nem adhat6 meg, ha a forrds nem megfeleld
karakterkodoldssal keriilt az dllomanyba.
| A hulladékgyijtdk tavolsaganak kiszamitasa | 2 pont|
Egy cellaban helyesen hatarozta meg a tdvolsagot 1 pont
Példaul:
E2-es cellaban: =aBs (H2-B2) +ABS (H3-C2)
Az E2:E33 cellakban masolhat6 fliggvény segitségével helyesen

hatarozta meg a tavolsagot 1 pont
Példaul:
E2-es cellaban: -aABs ($H$2-B2) +ABS ($H$3-C2)
| A hulladékgyijtok tartalméanak kozpontba szllitasi tavolsiga | 2 pont|
A hulladékgytijtok kozpontbol mért tdvolsag dsszegének
kétszeresét atvaltotta kilométerbe 1 pont
Példaul:

J5-0s cellaban: =2+szum (E2:E33) /1000

Helyesen kerekitett, €s az eredményt ,.km” mértékegységgel

jelenitette meg 1 pont

Példaul:

J5-0s cellaban: =KEREK . FEL (2*SZUM (E2: E33) /1000;0)

A pont jar, ha a kettes szorzo a kerekitésen kiviil szerepel.
| A feldolgozé kézponttol legtavolabbi hulladékgyiijté tavolsaga és cime | 2 pont]

A J6-0s cellaban a legtavolabbi hulladékgytijto tavolsaga 1 pont
Példaul:

J6-0s cellaban: =max (£2:E33)

A J7-es celldban a cime 1 pont
Példaul:

J7-es celldban: =INDEX (A2 : E33;HOL.VAN (J6;E2:E33;0) ;1)
A marcius 1. el6tt utoljara iiritett hulladékgytijtok cime €s szallitasi
datuma 2 pont
A J9:K9 celldk ala kigytijtotte az 6sszes marcius 1. eldtt liritett
hulladékgytijté cimét és datumat (ez a minta adatai esetén
15 hulladékgytijtot jelent) 1 pont
A pont nem adhato, ha valamelyik hulladékgytijtd hianyzik,
vagy valamelyik tobbszor szerepel, illetve a feltételnek eleget
nem tevo is szerepel a listaban.
Az adatok datum szerint novekvden rendezettek 1 pont
| A tiblazat cellainak forméazésa | 2 pont|
A tablazat els6 soraban a celldk tartalma vizszintesen kozépre
igazitott, a minta szerinti cellak sortéréssel tobb sorban jelennek
meg, valamint a H1:G1 celldkat egyesitette 1 pont
A H2:H3 valamint a J6-os cellaban a szamok ,,m”
mértékegységgel jelennek meg; a dditumok a mintanak
megfeleléen — évszam nélkiil (,,ih.nn.”) — jelennek meg 1 pont
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\ Elkészitette a hulladékgytijték és a kozpont helyét szemlélteté diagramot | 4 pont \
A B34:C34 cellaban a feldolgoz6 kozpont koordinatai

hivatkozassal 1 pont

Példaul:

B34-es celldban: -u2

és

C34-es cellaban: -u3

A megfeleld adatokbol XY diagramot készitett, ahol az dbrazolt

pontok nincsenek dsszekotve 1 pont

A diagramon nincs jelmagyarazat, és a cim ,,Hulladékgytijtok

koordinatai” 1 pont

A fiiggdleges és vizszintes skala £10000 méterig terjed, és

a feldolgoz6 kozpont helyét dbrazolo pontra egy nyil mutat 1 pont

| Osszesen: | 15 pont|
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3. Méterben mért olimpia

Az adatbdzis létrehozdsa meterben néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tablanév nem jo, vagy az importalas rossz.

A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipusu, és a megadott mezdket
kulcsnak valasztotta a harom tablaban 1 pont
Nem adhato pont, ha felesleges mezdket vett fel, a kulcsokat
nem allitotta be, vagy téves mez0t allitott kulcsnak.

A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezoket, illetve
kifejezéseket nem jelenitett meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a segédlekérdezésekben és a 9eredmeny

lekérdezésben a sziikséges mez6kon kiviil mas mezot is

megjelenitett.

A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb feladatot oldott

meg a vizsgazo.

| 3ferfi lekérdezés | 2 pont]
A versenyszamok nevét dbécérendben jeleniti meg 1 pont
Helyesen sziir a nemre 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM versenyszam
WHERE nem="férfin"
ORDER BY nev;

| 4legfiatalabb lekérdezés | 4 pont|
Helyesen hatarozza meg a verseny évében betoltott kort 1 pont

Pontosan a két sziikséges tablat hasznalta, kozottiik a kapcsolat

helyes, valamint megjelenitette a nev mezdt és a kort 1 pont

Allekérdezés hasznalata esetén a pont nem adhat6é meg, ha
a kapcsolat az al- vagy a félekérdezés valamelyikébdl hidnyzik.
Helyesen sziir a helyezésre 1 pont
Allekérdezés hasznalata esetén a pont nem adhaté meg, ha
a szlirés az al- vagy a fOlekérdezés valamelyikébdl hianyzik.
A legfiatalabb gy6ztes nevét és korat jeleniti meg 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 nev, eredmeny.ev-szulev AS kor

FROM versenyzo, eredmeny

WHERE versenyzo.az=eredmeny.versenyzoaz

AND helyezes=1
ORDER BY eredmeny.ev-szulev;

vagy

SELECT nev, eredmeny.ev-szulev AS kor
FROM versenyzo, eredmeny
WHERE versenyzo.az=eredmeny.versenyzoaz
AND helyezes=1
AND eredmeny.ev-szulev=(
SELECT Min (eredmeny.ev-szulev)
FROM versenyzo, eredmeny
WHERE versenyzo.az=eredmeny.versenyzoaz
AND helyezes=1) ;
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| Smiota lekérdezés | 3 pont|
Pontosan a két sziikséges tablat hasznalta, kozottiik a kapcsolat
helyes, valamint megjelenitette a versenyszam nevét és

a verseny €vet 1 pont
Helyesen sziir a n6i versenyszamokra 1 pont
A versenyszam szerint csoportositott, és a megfeleld

fiiggvénnyel (min) meghatarozta a legkisebb évszamot 1 pont
Példaul:

SELECT versenyszam.nev, min(eredmeny.ev) as mikortol
FROM versenyszam, eredmeny
WHERE versenyszam.az=eredmeny.versenyszamaz
AND versenyszam.nem="ndéi"
GROUP BY versenyszam.nev;

| 6min90 lekérdezés | 4 pont|
Helyesen sziir a mar elhunyt versenyzdkre 1 pont
Helyesen sziir a 2012-ben betoltott korra 1 pont
Helyesen sziir a 2012-ben még életben levd versenyzokre 1 pont
Megjelenitette a nev mezot, és a fenti — dnmagaban helyes —
feltételeket helyesen kapcsolta Gssze 1 pont
Példaul:

SELECT nev
FROM versenyzo
WHERE (halev-gszulev>=90)
OR (halev is NULL AND 2012-szulev>=90) ;

| 7tobbszor lekérdezés | 4 pont|
Mindhéarom tablat hasznalja, kozaottiik a kapcsolat helyes,
a versenyzd ¢és a versenyszam neve megjelenik 1 pont
A versenyz0 €s a versenyszam szerint csoportosit 1 pont
Megfeleld fliggvényt (count) hasznal a dobogos helyezések
szdmanak meghatdrozdsdhoz 1 pont
A dobogos helyezések szamara helyesen sziir 1 pont
Példaul:

SELECT versenyzo.nev, versenyszam.nev, Count (*) AS hanyszor
FROM versenyzo, eredmeny, versenyszam
WHERE versenyzo.az=eredmeny.versenyzoaz
AND eredmeny.versenyszamaz=versenyszam.az
GROUP BY versenyzo.nev, versenyszam.nev
HAVING Count (*)>=3;
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| 8oerter lekérdezés

| 6p0nt\

Segédlekérdezésben vagy a tablak tobbszori felhasznalasa
mellett helyesen szlir az ,,Alfred Oerter” névre

A segédlekérdezésben és a félekérdezésben a versenyzo és

az eredmeny tablakat hasznalta, kozottiik a kapcsolat helyes;
tablak tobbszori hasznalata esetén a versenyzo ¢s az eredmeny
tablakat kétszer-kétszer hasznalta, kozottiik a kapcsolat helyes

A segédlekérdezést helyesen épitette be, illetve a két eredmeny

1 pont

1 pont

tablat megfelelden kapcsolta 0ssze: az évszam és a versenyszam

egyezését irja le

Az eredményhalmazbdl kizarja az ,,Alfred Oerter” nevet
Minden versenyzd neve pontosan egyszer jelenik meg

Példaul

SELECT DISTINCT V1.nev

FROM versenyzo AS V1, versenyzo AS V2,
eredmeny AS El, eredmeny AS E2

WHERE V1.az=El.versenyzoaz

AND
AND
AND
AND
AND

vagy
s8:

El.

El
E2
V1
V2

ev=E2.ev

.versenyszamaz=E2.versenyszamaz
.versenyzoaz=V2.az
.nev<>"Alfred Oerter"
.nev="Alfred Oerter";

SELECT versenyszamaz, ev

FROM versenyzo, eredmeny

WHERE versenyzo.az=eredmeny.versenyzoaz
AND versenyzo.nev='Alfred Oerter';

Soerter:

SELECT DISTINCT nev

versenyzo, eredmeny

WHERE versenyzo.az = eredmeny.versenyzoaz
AND s8.ev=eredmeny.ev
AND s8.versenyszamaz=eredmeny.versenyszamaz
AND nev<>'Alfred Oerter';

FROM s8,

2 pont
1 pont
1 pont

| 9eredmeny lekérdezés

| lpont‘

Mindhéarom tablat hasznalja, kozottiik a kapcsolat helyes, és
helyesen sziir az olimpia évére.

Példaul:

SELECT versenyzo.nev, orszag, meter, helyezes,
nem, Versenyszam.nev
FROM versenyzo, eredmeny, versenyszam
WHERE versenyszam.az = eredmeny.versenyszamaz
AND versenyzo.az = eredmeny.versenyzoaz
AND ev=1968;

| 9eredmeny jelentés

| 3 pont|

Jelentés késziilt 9eredmeny néven, amely a versenyszam nevét,

nemét, a versenyzo nevét, a helyezést, az orszag kodjat és
az eredményt jeleniti meg

Az adatokat a versenyszam neve, azon beliil nem szerint
csoportositotta, helyezés szerint ndvekvdéen rendezte

A torzs adatai helyezés, név, orszag, eredmény sorrendben
kovetik egymadst, minden adat teljes szélességében lathato

1 pont
1 pont

1 pont

‘(7SSZ€S€”:

| 30pont‘
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4. Latin tancok

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibds vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kddnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ékezethelyességtol fliggetlentiil is jarnak a pontok.

Létezik a program tanciskola néven, ¢és az szintaktikailag helyes 1 pont
Uzenetek a képernydn 2 pont
Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél

megjelenitette a feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt

a felhasznalotol bekért tartalomra 1 pont

Minden képernydre irast igényld megoldott feladatnal

megjelenitette a sorszamot, ¢s amennyiben az 5. feladatot is

megoldotta, ott utalt a beolvasando tartalomra 1 pont

Az el6z6 pont csak akkor jar, ha legalabb 3 kiirast igényld

feladatot megoldott.

| A bemeneti allomany feldolgozésa | 4 pont|

Megnyitotta a fajlt beolvasas el6tt 1 pont

Egy adatsort helyesen beolvasott 1 pont
Beolvasta az 0sszes adatot 1 pont

Eltarolta az 0sszes adatot 1 pont

Az utolsé 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de
legalabb két feladatot megoldott.

Az utolso 2 pont csak akkor jar, ha a feladat kittizésének
megfeleld, tetszdleges hosszlisaglh (maximum 140 tancot és
tancospart tartalmaz6) allomanyt helyesen kezel.

\ Kiirta az els6ként és utolsoként bemutatott tanc nevét | 2 pont \
A képerny6n megjelenik az els6ként bemutatott tanc neve 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha tobb tancot is megnevezett vagy
a tancot nem az adatok vizsgalata alapjan hatdrozta meg.

A képerny6n megjelenik az utolsdként bemutatott tanc neve 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha tobb tancot is megnevezett vagy
a tancot nem az adatok vizsgalata alapjan hatdrozta meg.

| A sambat bemutaté parok szdma | 5 pont]
Legalabb egy adatsor esetén ellendrizte, hogy az sambara
vonatkozik-e 1 pont
Valamennyi adatsor esetén ellendrizte, hogy az sambara
vonatkozik-e 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy hany par mutatta be a sambat 2 pont
A helyes értéket iratta ki a képernydre 1 pont
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\ A Vilma 4ltal bemutatott tincok | 5 pont \
Legalabb egy adatsor esetén ellendrizte, hogy az Vilméara
vonatkozik-e 1 pont
Kivalasztott legalabb egy olyan tancot, amelyben Vilma
szerepelt 1 pont
Minden olyan tancot kivalasztott, amelyben Vilma szerepelt 1 pont

A pont csak akkor jar, ha vizsgalta, hogy Vilma fellépett-e
az adott tanc bemutatdjan.
Minden olyan tancot kivalasztott, amelyben Vilma szerepelt, de

mas tancot nem 1 pont
A képernyore kiiratta az 6sszes helyesen kivalasztott tdnc nevét,
¢s csak azokat 1 pont
\ Vilma tancpartnerének meghatdrozéasa | 7 pont \
Bekérte egy tanc nevét 1 pont
Helyesen valasztotta ki a tdncpartnert, ha Vilma részt vett
az adott tinc bemutat6jan 2 pont
A helyesen kivalasztott partner neve az eldirt formatumban
jelenik meg a képerny6n 1 pont
Helyesen kezeli az olyan tdnc megadasat, amelyben Vilma nem
szerepelt 2 pont
Ha Vilma nem szerepelt, akkor az eldirt iizenet jelenik meg, de
mas esetben nem 1 pont
| A szerepl6k listajanak el6allitasa | 10 pont|
A két lista koziil legalabb az egyikbe legaldbb egy nevet
helyesen kivalasztott 1 pont
A két lista koziil legalabb az egyikbe minden helyes nevet
kivalasztott 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a nevek kivalasztasat az adatok

vizsgalata alapjan végezte.

A két lista koziil legalabb az egyikbe minden helyes nevet

pontosan egyszer valasztott ki 1 pont
A két lista koziil legalabb az egyikbe minden helyes nevet

pontosan egyszer valasztott ki, és helytelen adat nem szerepel

benne 1 pont
Mind a két lista adatait helyesen hatdrozta meg 2 pont
Létrehozta a szereplok. txt allomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Az alloményban legalabb az egyik lista elemei szerepelnek 1 pont
Az éallomanyban mindkét lista adatai az eldirt formatumban

jelennek meg, és f6losleges adat nem szerepel benne 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha a nevek kozotti vesszok
hianyoznak, vagy a lista végén is szerepel vesszo.
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\ Legtobbszor szereplok neve | 9 pont \
Legalabb egy szerepld esetén meghatdrozta, hogy hanyszor

1épett fel 1 pont
Minden fit vagy minden ldny esetében meghatarozta, hogy

hanyszor Iépett fel 1 pont
Minden fiu és minden lany esetében helyesen hatarozta meg,

hogy hanyszor 1épett fel 1 pont
A fit vagy a lany szereplok esetében meghatarozta a fellépések
maximalis szamat 1 pont
A fit és a lany szereplOk esetében is helyesen hatarozta meg

a fellépések maximalis szamat 1 pont
Kivalasztotta legalabb egy olyan fil vagy legaldbb egy olyan

lany nevét, aki maximalis alkalommal 1épett fel 1 pont

Kivalasztotta valamennyi legtobb alkalommal fellépd fia vagy
valamennyi legtobb alkalommal fellépd lany nevét, de kevesebb
alkalommal fellépd szerepldét nem 1 pont
Helyesen valasztotta ki valamennyi legtobb alkalommal fellépd
fia és lany nevét, de mast nem 1 pont
Valamennyi legtobb alkalommal fellépd szerepld nevét
helyesen valasztotta ki és kiiratta a képernydre, de mast nem 1 pont
‘ Osszesen: | 45 pont‘

Forras:

1. Széchenyi fiirdo

http.://www.széchenyifiirdé.hu/

3. Méterben mért olimpia

http://'www.olympic.org/olympic-results

http://www.sports-reference.com/olympics/athletes/

http://en.wikipedia.org/wiki/List_of Olympic_medalists_in_athletics_%28men%29

http://en.wikipedia.org/wiki/List_of Olympic_medalists_in_athletics_%28women%_29

A névhasznalat alapja a www.olimpic.org lap, a sziiletési és a haldlozdsi adatok tobbségében az egyes versenyzék angol nyelvii wikipedia
oldalardl szarmaznak.
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1. Széchenyi fiirdo

Létezik bemutatd furdo néven a program sajat

formatumaban, €s a bemutat6 szovegét beillesztette I pont
Szinbeallitasok 1 pont
Szovegek és cimek formazasa a didkon 2 pont
A képek formazasa 2 pont
Az els6 dia tartalma €s beallitasai 2 pont
A masodik dia tartalma ¢€s beallitasai 4 pont
A harmadik dia tartalma és beallitasai 10 pont
A negyedik dia tartalma és beallitasai 3 pont
Attiinés és animaci6 5 pont
Osszesen: 30 pont
2. Hulladékszallitas
Az adatok beolvasasa és mentés hulladek néven 1 pont
A hulladékgytijtok tavolsaganak kiszamitdsa 2 pont
A hulladékgytijtok tartalmanak kézpontba szallitasi tavolsaga | 2 pont
A feldolgozo kdzponttol legtavolabbi hulladékgyiijtd 2 vont
tavolsaga €s cime P
A marcius 1. eldtt utoljara iiritett hulladékgyijtok cime és
1red o A4 2 pont

szallitdsi ddituma
A tablazat cellainak formazasa 2 pont
Elkészitette a hulladékgytijtok és a kozpont helyét szemléltetd

) 4 pont
diagramot
Osszesen: 15 pont
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3. Méterben mért olimpia

Az adatbazis 1étrehozasa meterben néven, és az adatok 1 vont
importalasa a tablakba helyes P
A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipusy, és a megadott 1 vont
mezoket kulcsnak vélasztotta a hdrom tdblaban p
A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezdket, illetve

ne . ; 1 pont
kifejezéseket nem jelenitett meg
3ferfi lekérdezés 2 pont
4legfiatalabb lekérdezés 4 pont
Smiota lekérdezés 3 pont
6min90 lekérdezés 4 pont
7tobbszor lekérdezés 4 pont
8oerter lekérdezés 6 pont
9eredmeny lekérdezés 1 pont
9eredmeny jelentés 3 pont
Osszesen: 30 pont

4. Latin tancok
Létezik a program tanciskola néven, €s az szintaktikailag
1 pont

helyes
Uzenetek a képernydén 2 pont
A bemeneti allomény feldolgozasa 4 pont
Kiirta az els6ként és utolsoként bemutatott tanc nevét 2 pont
A sambat bemutat6 parok szdma 5 pont
A Vilma altal bemutatott tincok 5 pont
Vilma tancpartnerének meghatarozasa 7 pont
A szereplOk listdjanak eldallitasa 10 pont
Legtobbszor szereplok neve 9 pont
Osszesen: 45 pont
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